



*Відзначення з нагоди Дня Науки працівників
Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця
під час вченої ради 23.05.2023р.*



Почесною грамотою ХНЕУ ім. С. Кузнеця за бездоганну працю, зразкове виконання службових обов'язків, участь в організації та проведенні заходів, спрямованих на підтримку ділової репутації та іміджу університету нагороджено Старкову Ольгу Володимирівну - завідувача кафедри кібербезпеки та інформаційних технологій.



Почесною грамотою ХНЕУ ім. С. Кузнеця за бездоганну працю, зразкове виконання службових обов'язків, участь в організації та проведенні заходів, спрямованих на підтримку ділової репутації та іміджу університету нагороджено Тищенко Вікторію Федорівну – завідувача кафедри митної справи і фінансових послуг.



Почесною грамотою ХНЕУ ім. С. Кузнеця за бездоганну працю, зразкове виконання службових обов'язків, участь в організації та проведенні заходів, спрямованих на підтримку ділової репутації та іміджу університету нагороджено Малишко Євгенію Олегівну – доцента кафедри фінансів.



Почесними грамотами адміністрації Шевченківського району Харківської міської ради за вагомі трудові здобутки, високий професіоналізм, бездоганну працю, зразкове виконання службових обов'язків нагороджено: Кравченко Наталію Михайлівну – начальника відділу діловодства і канцелярії та Проскурніну Надію Вікторівну – завідувача кафедри міжнародної економіки і менеджменту.



Подяки Харківського міського голови за багаторічну сумлінну й плідну працю, вагомий внесок у розвиток освіти і науки міста Харкова оголошено: Бринзі Наталі Олександрівні – доценту кафедри інформатики та комп'ютерної техніки та Гаврильченко Олені Володимирівні – доценту кафедри менеджменту та бізнесу.



Подяки Харківського міського голови за багаторічну сумлінну й плідну працю, вагомий внесок у розвиток освіти і науки міста Харкова оголошено: Вовку Володимиру Анатолійовичу – декану факультету МІМ та Чернишову Володимиру Васильовичу – декану факультету МВЖ.



Подяки Харківського міського голови за багаторічну сумлінну й плідну працю, вагомий внесок у розвиток освіти і науки міста Харкова оголошено: Литовченко Ірині Володимирівні - начальнику науково-дослідного сектору та Назаровій Світлані Олександрівні – завідувачу відділу аспірантури і докторантури.



Почесною грамотою виконкому Харківської міської ради за багаторічну сумлінну й плідну працю, вагомий внесок у розвиток освіти і науки міста Харкова нагороджено: Чуприну Яніну Олександрівну – викладача кафедри правового регулювання економіки та юрконсульта 1 категорії.



Подяку голови Харківської обласної державної (військової) адміністрації за сумлінну працю, значні трудові здобутки, зразкове виконання службових обов'язків, високий професіоналізм оголошено: Афанасьєвій Олені Миколаївні – керівнику відділу маркетингу та корпоративних комунікацій.



Почесною грамотою Харківської обласної державної (військової) адміністрації за вагомий особистий внесок у розвиток освіти і науки, підготовку висококваліфікованих спеціалістів нагороджено: Малярець Людмилу Михайлівну – завідувача кафедри вищої математики та економіко-математичних методів.

Вітаємо нагороджених!